

六次“变身”,为新一季演出《我为财狂》拍广告片

握金条,开名车,为财狂 周立波

侃完大上海,周立波接下来

准备侃“理财”。11月20日开始的新一季“海派清口”演出,周立波将其定名为《我为财狂》。周立波称,准备把它作为“清口”的固定品牌,每年秋天都跟大家侃侃“理财”。为了强调自己的“零门槛”理念,上周五,周立波为《我为财狂》拍摄广告片。片中,周立波变身民工兄弟、白领、富二代等六种身份,意在告诉大家——每个人都需要理财。

Who am I?

1 周立波版 民工兄弟

“上海是个成就梦想的地方,只要你有梦想,就有可能成功!当然,如果你只是梦想,没有行动,那只是妄想。”

现场:盒饭临时来客串

演民工角色是周立波主动申请的,导演组为他准备了货真价实的道具,钻孔、打洞等内容一应俱全。原本的设计是周立波蹲在地上等雇主,可是,因为之前在《血战



开跑车的“富二代”

手拿黄金的大款

吃盒饭的民工

上海滩》剧组拍了一个通宵,上午九点赶到片场的周立波饿了,拿起剧组给工作人员订的盒饭就吃。导演一看,嗯,这个样子很自然,拍一盒饭吃完,这组镜头也差不多完成了。

2 周立波版门童

“工作有高低,品格无贵贱,你为别人拉门的同时,也为自己开启一扇门。”

现场:行头配齐才受访

周立波在腔调上对自己的要求,也带到了片场。当天拍门童镜头之前是拍富二代,当中还穿插了媒体群访。正是下午两三点最热的时候,富二代的紧身衣贴在身上,周立波不停飙汗,看他热成这样,大家说没关系就这样吧。但是,周立波不行,坚持套上门童笔挺又厚重的制服受访,还一丝不苟地配上帽子。

3 周立波版白领

“股票就是用今天去赌

明天,明天就是你的成本,你有多少明天?”

现场:大盘绿得刚刚好

导演给白领定位的场景是股市和办公室。说来也巧,拍摄这天正巧赶上股市下挫,大盘背景“一片绿”。周立波立刻来了灵感,马上请导演到院子里采了一片绿叶,对着镜头来了个“二绿相拼”。

4 周立波版老板

“所有的成功都是有成本的,正如所有的失败都有回报一样,善待成功,感谢失败!”

现场:真金拿来做道具

老板手中的金条,可不是简单的道具,而是9月底跟演出票同步发售的“真金”,并专门命名《我为财狂》。股市、房市之外,在新一季的演出里,周立波将特别和大家探讨黄金理财的技巧。

周立波还表示他会将自己的理财经历作为调侃搬上舞台,不过谈及自己的“财产”,他却急忙封口:“别跟我说财产,我没财产,现在正被人盯着呢!”

5 周立波版房奴

“降低今天的生活质量,去换取明天不确定的利润,是一种愚蠢的行为!”

现场:买房租房细掂量

房产是新一季清口中比例较大的一个话题。拍摄间隙,周立波告诉记者,准备系统地把自己的“不买房理论”在《我为财狂》里讲一讲,劝大家,“如果自住,买房不如租房”。

6 周立波版富二代

“珍惜生活,命运不会一直眷顾你,别虚度了宝贵年华。”

现场:兰博基尼处子秀

“富二代”是当天现场拍摄最拉风的一组镜头,出风头的是这辆700万元的黄色跑车。据说,周立波为了借到这辆跑车费了不少周折,最后有朋友愿意出借这辆一次也没有开过的跑车。值得一提的是,因为“舍不得”,这辆跑车当天是直接被运到拍摄现场的,可以说是标准的处子秀。

久石让
带你穿越“风之谷”

久石让,被誉为“东方威廉姆斯”的日本电影配乐大师;宫崎骏,日本动画电影的领军人物。一个是电影配乐,一个是动漫大师。合起来居然是一部动漫交响音乐会。《千与千寻——久石让·宫崎骏动漫视听大型交响音乐会》,9月6日将首次登陆南京人民大会堂。这一夜,宫崎骏、久石让将带着我们,乘着娜乌西卡的飞行器穿越风之谷,徜徉在幽灵公主出没的山林中,再搭乘安静的旧式火车滑过寂静的水面,奔向奇妙的神秘之乡……

1984年出品的剧场动画作品《风之谷》中,久石让第一次为宫崎骏担当配乐。虽然当时已经决定了“风之谷”的作曲是另一位有名的音乐家,但宫崎骏和高畠勋还是强烈推荐久石让,因此当时不太有名的久石让受到了公众的注目。而这一步,成了之后久石让音乐生涯的转折点。的确,是宫崎骏发掘了久石让,也是宫崎骏让大家了解了久石让。

快报记者 李谷

千与千寻·久石让·宫崎骏
动漫视听大型交响音乐会
时间:2009年09月06日 19:30
地点:南京人民大会堂
订票热线:83208320

“冲向顶峰”热力登场 顶呱刮百万大奖家族再添新成员

体彩专版



日前,顶呱刮百万大奖彩票“冲向顶峰”已全面登陆我省,作为继“点石成金”之后的第二款百万巨奖级别的即开彩票,“冲向顶峰”的上市,让顶呱刮百万大奖家族又添了一位实力派大将。

100万元最高奖笑傲即开彩市
和风靡江苏彩市的金色旋风“点石成金”一样,“冲向顶峰”每张面值为20元,共有20次中奖机会,最高奖金高达100万元,二等奖则为50万元、三等奖2万元,除此之外,还有更多丰厚的其他奖项。在亮丽的大红色背景下,金灿灿的奖杯耀眼夺目,那下面正是“冲向顶峰”的刮奖区,丰厚

奖金就“隐身”在其中,等待幸运彩民揭开它的神秘面纱。

据了解,“冲向顶峰”登陆站点之后,立即受到了彩民们的热烈追捧,很多人一听说是顶呱刮又一款百万大奖彩票之后,纷纷表示要好好选几张试试身手。或许是江苏彩民们在“点石成金”上收获的6个100万、6个50万大奖这六六大顺的好兆头,让彩民们格外

信赖顶呱刮,所以对“冲向顶峰”同样也是信心满满。相信再过一段时间,“冲向顶峰”势必和“点石成金”一样,成为09年度体彩站点的流行语。

销售员尝鲜一举刮出2000元

“冲向顶峰”一上市,不但引得彩民们纷纷摩拳擦掌,准备向大奖发起冲击,就连体彩销售员也是心动万分,彩票刚一到站点便迫不及待地尝起鲜来。这不,连云港灌云县07714站点销售员王先生就是一位“猴急”的代表,在“冲向顶峰”送到站点后,王先生和站点的彩民一样,都迫不及待地刮开了。一时间站点里面中奖声一片,有的中了20元、有的中了50元,运气最好的当属站点销售员王先生自己,他一

举就刮出了“火炬”,而且有6个之多,根据“冲向顶峰”的玩法规则,如果刮出火炬标志,可以赢得该标志下方所示奖金的5倍!众人见状都纷纷凑过去帮他一起计算奖金,王先生刮出的火炬标志下方总奖金为400元,而以5倍来计算的话,王先生获得了2000元的总奖金,这下子现场立马炸开了花,有彩民兴奋地叫道,“老王,给我来一包‘冲向顶峰’!”看来,“冲向顶峰”果真是票如其名,让众人都体会了一把登上极点的快感。

目前,“冲向顶峰”已全面登陆省内各体彩销售站点,感兴趣的彩民朋友不妨去站点试试,说不定大奖就会在不经意间降临。

苏体

体彩快讯

7位数奖池再登千万台阶 体彩9月头炮今晚打响

上周四,体彩7位数09132期再次延续8月份的疯狂表演,以1注500万为该玩法漂亮收官,无锡彩民成为本期大奖的幸运儿。在经历了上周五和上周日的连续两期特等奖空缺后,7位数带着身家1236万元的奖池走进今晚的开奖,这也是该玩法在9月份的首场演出。

无锡再添7位数500万

8月体彩收漂亮“豹尾”

8月27日晚,7位数第09132期开奖号码“0 1 4 5 1 2 6”,7位数继续延续其派奖势头,将1注500万元特等奖送到无锡锡山区安镇安园东路

126号的02410站点。28一大早,当无锡体彩办工作人员赶赴至中奖站点时,站点早已挂起横幅,燃起鞭炮,“今天的鞭炮似乎格外响亮,它是要让更多的人知道这个喜讯呀。”销售员吴女士开心地说。据吴女士回忆,一位住在附近的老彩民很可能是本期大奖的获得者,这位彩民一直采用守号的方法进行投注,而且几注号码中多个数字是相同的,除了中得一注500万大奖之外,这位幸运彩民很可能还中得了一注2000多元的二等奖和一注300元的三等奖。如果真如吴

女士所说,我们也由衷地为这位彩民高兴,500万大奖也是对他多年支持体彩的回报。据悉,体彩7位数已经在8月份开出了8注500万大奖,开奖频率之高、奖金成色之足为今年之最,即便是在其开奖史上,也是比较罕见的。

奖池继续维持千万高位

今晚7位数再寻有缘人

虽然无锡人幸运收获了8月份的最后一个500万,但在8月的这波疯狂开奖中,苏州人才是最大的赢家,共收获了4注500万元,其中在09126期,苏州一人还囊括了1000万,缔

造了体彩今年首个千万大奖,无锡在8月份共拿到了2注,居次席,而淮安擒获1注800万,扬州中得1注500万,位居其后。在8月的最后两个开奖日,7位数似乎放慢了脚步,连续两期头奖空缺,整个状态感觉似乎进入到一个奖池蓄水期。今晚09135期开奖前,7位数特等奖奖池又重新登上了千万台阶,达到了1236万元。9月体彩7位数是否能继续8月份的疯狂开奖,千万大奖是否再次被刷新,一切都从今晚开奖开始,你我都可能成为7位数的有缘人。

苏彩

体彩万花筒

搬家搬到中奖站点 老汉喜中大乐透 152万



体彩超级大乐透09097期在前不久开奖,当期一等奖无人中出,但头奖的空缺并不妨碍百万大奖的产生。日前,该期二等奖得主徐州的陈老汉在儿子的陪伴下亮相省体彩中心,他的一张9元小复式票让人大开眼界,最后的总奖金竟然达到了152万元。

麻雀虽小五脏俱全

复式追加显示威力

一般来说,某些彩票的头奖不出,彩民朋友肯定对它的开奖结果不太感兴趣,但是如果换成体彩的超级大乐透,那你可得另眼相看了,因为即便是它的二等奖也会为你带来不菲的奖金。陈老汉本期的中奖就是一个最好的例证。我们先了解一下大乐透09097期的开奖结果:当期中奖号码前区为:“6、13、14、22、25”,后区为“1、4”,该期一等奖无人中,二等奖中出19注,基本投注每注奖金47万多元,追加每注奖金28万多元。再看陈老汉的这张中奖彩票,前区5个号码和中奖号码一模一样,但后区选

择了“4、5、10”这3个号码,总共才花了9元钱,完全是一张“迷你票”,即在最小的“5+3”复式票基础上又全部进行追加,“麻雀虽小五脏俱全”,这张票虽然后区错了,但最终中得了2注追加二等奖、1注追加三等奖,总奖金达到了1527018元。该张彩票的奖项将升级为1注追加一等奖和2注追加二等奖,总奖金肯定会达到千万级别。

年龄虽大彩龄尚小

购买体彩源自搬家

六十多岁的陈老汉,买体育彩票才一年多时间。据老汉的儿子介绍,陈老汉原本对彩票一窍不通,一年前,全家正好搬到了一个体彩站点旁边,就这样陈老汉一来二去和体彩结下了不解之缘。在揣摩一番之后,他最终选择了大乐透玩法,每期10块8元,号码自己编着玩,就在前不久他还中过一次3000块钱,让他开心不已,用他的话说“中奖的钱足够我买上好长时间了”。不过该期的中奖足够陈老汉买一套大房子了,他用大乐透最小的6元复式票再加上3元的追加最终斩获了152万的大奖。老汉的儿子还笑言道:“我们家就是搬到这个体彩站点,才培养了老爸买体彩的兴趣,要不然也没有今天的中奖了。”现在的商品房有多种概念,“湖景房”、“学区房”,看来现在又要多一个概念——“体彩房”。郑俊春